

CRNA GORA  
SKUPŠTINA

Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport

Broj: 33/18-7/8

EPA 610 XXVI

Podgorica, 20. decembar 2018. godine

## ODBORU ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET

Na osnovu člana 137 stav 4 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport, sa 25. sjednice, održane 18. decembra 2018. godine, dostavlja Odboru za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, kao matičnom odboru, sljedeće

### MIŠLJENJE O PREDLOGU ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 2019. GODINU

Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport je, u skladu sa članom 137 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, razmotrio Predlog zakona o Budžetu Crne Gore za 2019. godinu, u dijelu koji se odnosi na potrošačke jedinice: Ministarstvo prosvjete, Ministarstvo nauke, Ministarstvo kulture i Ministarstvo sporta.

Uvodne napomene o Predlogu zakona dao je Bojan Paunović, v. d. generalnog direktora Direktorata za državni budžet u Ministarstvu finansija, sa posebnim osvrtom na osnovne principe za utvrđivanje budžetske politike za 2019. godinu, koji se odnose na nastavak sprovođenja mjera fiskalne konsolidacije, usmjerenih na povećanje budžetskih prihoda i optimizaciju budžetske potrošnje, u cilju smanjenja budžetskog deficita i stvaranja uslova za postepeno opadanje javnog duga.

Predstavnici resornih ministarstava su iznijeli stavove o opredijeljenom iznosu sredstava za 2019. godinu i obrazložili najvažnije programske aktivnosti potrošačkih jedinica za čiju realizaciju su namijenjena sredstva. Dražen Blažić, državni sekretar Ministarstva kulture, istakao je da je Budžet za 2019. godinu, za oblast kulture, uvećan za oko 5% u odnosu na 2018. godinu i ukazao na dodatne izvore finansiranja kulture u Crnoj Gori, koji se odnose na donacije i potpisane ugovore za finansiranje iz IPA projekata, kao i na dodatna sredstva iz sopstvenih prihoda javnih ustanova. Generalna direktorica Direktorata za visoko obrazovanje u Ministarstvu prosvjete Mubera Kurpejović je navela da je, opredijeljenim iznosom sredstava za 2019. godinu, omogućen nastavak realizacije svih planiranih aktivnosti za dalju reformu obrazovnog sistema u Crnoj Gori, zasnovanih na novim strateškim i zakonskim opredjeljenjima Ministarstva prosvjete. Takođe, ukazala je na ključne aktivnosti planirane u cilju nastavka unapređenja infrastrukture i standarda u obrazovnom sektoru. Kada je riječ o iznosu opredijeljenih sredstava za potrošačku jedinicu Ministarstvo sporta, ministar Nikola Janović je izrazio zadovoljstvo predviđenim budžetom za

narednu godinu i istakao važnost ulaganja u cilju unapređenja razvoja dječjeg sporta u Crnoj Gori, kao i unapređenja infrastrukture u oblasti školskog sporta. Sekretarka Ministarstva nauke Smiljana Prelević je navela da su opredijeljena budžetska sredstva za ovu potrošačku jedinicu uvećana za oko 10% u odnosu na tekuću godinu. U pogledu ostvarivanja predviđenog budžeta za narednu godinu, posebno se osvrnula na strateške politike Ministarstva nauke, usmjerene na: podsticanje razvoja naučno-istraživačkog kadra, internacionalizaciju, u smislu priključivanja Crne Gore najvećim evropskim i međunarodnim institucijama i, na kraju, povezivanje privrede i nauke, u cilju ostvarivanja prihoda i obostranih benefita.

Nakon rasprave, Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport je ocijenio prihvatljivim Predlog zakona o Budžetu Crne Gore za 2019. godinu u dijelu koji se odnosi na potrošačke jedinice: Ministarstvo prosvjete, Ministarstvo nauke, Ministarstvo kulture i Ministarstvo sporta.

